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A Pregunta 1 (Manwell) 25%: 

 
La siguiente reacción da lugar a un haluro de alquilo, explique por qué pasa esto  

 

Pregunta 2 (Paz) 25%: 

 
Como nueva/o ingeniera/o de procesos de una empresa de plaguicidas emergente, le  

solicitan proponer un mecanismo de síntesis que tenga como producto único acroleína  

La cual es utilizada para controlar el crecimiento de algas, plantas acuáticas, bacterias y  

moluscos. Como la empresa en la que usted trabaja está recién empezando, no cuenta con  

muchos recursos para proponer el mecanismo de síntesis. De esta manera, su supervisor le  

indica que debe: 

a) Mostrar el mecanismo de reacción para formar acroleína a partir de 1-hidroxipropanona 

contando solo con NaBH4, PCC y un ácido prótico como reactivos para dicho propósito. 

b) Explicar el mecanismo de la parte anterior utilizando vocabulario del curso (Grupo  
saliente, carbocatión, agente reductor, etc.) 

c)  Si tuviera los recursos disponibles, ¿podría cambiar alguno de los reactivos de la  parte 

a)? Si es así, indique cuál sería este nuevo reactivo. 
 

Pregunta 3 (Paz) 25%: 

 

a) Dibuje las estructuras y proporcione los nombres IUPAC para todos los aldehídos y  
cetonas que tienen la fórmula molecular C5H10O. Incluya en su respuesta  

estereoisómeros. 

b)  ¿Cuáles de las moléculas de la parte a) producirán alcoholes quirales al reaccionar con 
LiAlH4? 
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A Pregunta 4 (Manwell) 25%: 

 
Se desea realizar la siguiente reacción 

Pero tras un algunas pruebas la empresa se da cuenta de que la molécula orgánica no es muy 

soluble y por tanto preferirían cambiar un poco la reacción y le proponen estas dos alternativas 

 

Alternativa 1: Utilizar una sal del nitrilo, para volverla más polar y soluble, además de utilizar 
etanol. 

Alternativa 2: Cambiar el solvente a uno más apolar, para que se disuelva de mejor manera el 

nitrilo 
 

Evalúe en base al mecanismo los sistemas propuestos y a partir de eso diga dos comentarios 

para cada reacción acerca de la factibilidad (o imposibilidad) de que resulten estas reacciones  
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